
        Câmara Municipal de Caçapava 
             CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO 

 

ORDEM DO DIA À 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  

A REALIZAR-SE EM 08 DE ABRIL DE 2025, ÀS 18 HORAS. 

 

 

 

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA 

 

 

REDAÇÃO FINAL: 

 

PROJETO DE LEI Nº 15/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, instituindo o 

“Selo Empresa Amiga da Juventude” no município de Caçapava e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 20/2025 – De autoria da vereadora Franciane dos Santos Miranda, instituindo no 

Calendário Oficial de Festas e Comemorações do Município de Caçapava o “Dia do Cortador da Cana-de-

açúcar”.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo 

o Dia Municipal do Rotary Club e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 23/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre a criação do selo “Pet Friendly” para identificação de estabelecimentos comerciais que permitam a 

presença de animais de estimação no Município de Caçapava-SP e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 24/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, 

reconhecendo a surdez total unilateral como deficiência auditiva no município de Caçapava e dá outras 

providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 27/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre o reconhecimento da visão monocular como deficiência sensorial, do tipo visual, no âmbito do 

Município de Caçapava e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 29/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo a “Semana 

Municipal da Medicina do Estilo de Vida” e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 45/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, denominando 

"José Virginio dos Santos Filho” a via pública que especifica. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 39/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo 

sobre o regime de adiantamento no âmbito do Poder Executivo. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 350038003800390039003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-
Brasil.
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PROJETO DE LEI Nº 21/2025 – De autoria do vereador Jefferson Henrique Tavares de Sousa, dispondo 

sobre a obrigatoriedade das escolas a fornecerem alimentação diferenciada aos diabéticos e aos hipertensos 

em sua merenda e dá outras providências. PARECERES CONTRÁRIOS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE EDUCAÇÃO E JUVENTUDE.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 41/2025 – De autoria do vereador Adilson Henrique França, dispondo sobre a 

concessão do Alvará de Regularização de Obras e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS 

DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 43/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo 

no Calendário Oficial de Eventos do Município Caçapava o “Dia de Luta contra a violência à Mulher”. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 11/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, criando a 

Semana de Prevenção e Conscientização sobre a Sífilis e a Sífilis Congênita no Município de Caçapava e 

dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO. 

*Apresentadas EMENDAS SUPRESSIVA Nº 01/2025 E MODIFICATIVA Nº 01/2025 – 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 35/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo 

no Calendário Oficial de Eventos do Município Caçapava o “Dia de prevenção e combate à Surdez”. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 36/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo 

no Calendário Oficial de Eventos do Município Caçapava o “Dia da Pessoa com Deficiência Física”. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de 

apresentação de emenda) E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 03 de abril de 2025. 

 

 

Rodrigo Meireles Cursino 

PRESIDENTE 
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